PL

TR

RO

FR

HU

SAMSO

INSTRUKCJA MONTAZU
INSTRUKCJA OBSLUGI

MONTAGEANLEITUNG
BEDIENUNGSANLEITUNG

MONTAJ TALIMATI
KULLANIM KLAVUZU

INSTRUCTIUNI DE INSTALARE
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

NOTICE DE MONTAGE
MANUEL INSTRUCTIONS

SZERELES| UTMUTATAS
KEZELESI UTASITAS

NL

RU

IT

SK

CZ

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTION MANUAL

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE
GEBRUIKSAANWIJZING

MHCTPYKUKA NO MOHTAXY
MHCTPYKLINA NO 3IKCMNAYATALINIA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MANUALE DI ISTRUZIONI

MONTAZNY NAVOD
NAVOD NA POUZITIE

MONTAZNi NAVOD
NAVOD K POUZITI

1-017







/A4S




Service — Assistenza — Dienstverlening — Serwis — CepBucHasa crnyxb6a

Servis — Szerviz —

M8 x 60

O ©

h 150

.................. 920 e 240
© >
= &
M6 X 60 ..................

@ ", \/ wmﬁ’w

\" .................. PEXZEXZ ¢ M6 x 20

M6

@ ST

) G

M6 x 65




